Pneumatische Universal Presse
Universal Pneumatic Press
Presse pneumatique universelle

SWISS MADE




UP/55 Pneumatische Universal Presse ausgeristet fur die Anwendung aller WDT-Gesenke
UP/55 Universal Pneumatic Press equipped for all WDT-Crimping-Dies
UP/55 Presse pneumatique universelle équipé pour l'application de toutes les matrices WDT

Bestellreferenz - Order ref. - Commande de produit:

330 000 UP/55 Basis-Maschine - Basic-machine - Machine de base
330 001 UP/A-55 GAP-Aufnahme kompl. - Lower & upper holder for die-adapter - Porteur d'adaptateur
310 100 GAP-WDT  Gesenktrager - Die Adapter - Adaptateur pour matrices

WDT-Gesenke - WDT-Dies - Matrices WDT

Dorncrimp-Gesenk-Set fir Rohr- und Quetsch-
kabelschuhe von 6-95 mm?2 inkl. Einstell-Lehre.
Indent Crimping-Set 6-95mm? incl. Setting-Gage.
Set matrices poingonnage 6-95 mmz? incl. calibreure.

Bestellreferenz - Order ref. - Commande de produit:

330000 UP/55 Basis-Maschine - Basic-machine
Machine de base

330001 UP/A-55  GAP-Aufnahme kompl. - Lower &
upper holder for die-adapter
Porteur d'adaptateur

310150 UPD 6/95 Dorncrimpgesenk-Set 6-95 mm?2
Indent crimping-set 6-95 mm?
Set matrices poingonnage 6-95 mm?

Dorncrimpgesenk-Set, fur isol. Verbinder von

10-35 mm2 inkl. Einstell-Lehre

Indent Crimping-Die Set for insul. Terminals 10-35 mmz2

incl. Setting-Gage.

Set matrices poingonnage pour cosses isol. 10-35 mm?

incl. calibreure.

Bestellreferenz - Order ref. - Commande de produit:

330 000 UP/55 Basis-Maschine - Basic-machine
Machine de base

330 001 UP/A-55 GAP-Aufnahme kompl. - Lower &
upper holder for die-adapter -
Porteur d'adaptateur

310 153 UP-I/3  Dorncrimpgesenk-Set, isol. Verbinder
Indent crimping-die set, insul. term.
Set matrices poingonn. pour cosses isol.



UP/55 ausgerustet mit Gesenk-Aufnahme Doppel-W-Crimp-Set fur Rohrkabelschuhe (10 - 95 mm?)

fur Doppel-W-Gesenke Double-W-Crimp-Set for Copper-Tube Terminals (10 - 95 mm?)
UP/55 equipped with Adapter for Set de sertissage double-W pour des cosses tubulaires
Double-W-Crimp-dies (10 - 95 mm?)

UP/55 équipé avec adaptateur pour matrices Heavy-Duty-Gesenkaufnahme mit DW-Crimp-Gesenk 120mm?
double-W Heavy-Duty-Die-Holder with double-W-die 120mm?2

Heavy-Duty-adaptateur avec matrice double-W de 120mm?2

Bestellreferenz - Order ref. - Commande de produit:
330000 UP/55 Basis-Maschine - Basic machine - Machine de base
330002 UP/B-55  Gesenkaufnahme fiir Doppel-W-Gesenke - Adapter for double-W-crimp-dies -
Adaptateur pour matrices double-W
330019 DW 10-95 Doppel-W-Crimp-Set (10-95mm?2) - Double-W-crimp-set (10-95mm2) - Set de sertissage double-W

Schneideeinheit fur Flachmaterial bis 32 mm Breite und Kupfer-Litzen bis 240 mm?2 (max. @ 28 mm)
Cutting-device for Flat-Material for Width > 32 mm and Copper cables up to 240 mm?2 (max. & 28 mm)
Systéme a couper pour matériel plat jusqu'au 32 mm de largeur et torons en cuivre jusqu'au 240 mmz?
(max. @ 28 mm)

Bestellreferenz - Order-ref. - Commande de produit:
330 000 UP/55 Basis-Maschine - Basic-machine - Machine de base
330 003 UP/55-Cut  Schneideeinheit kompl. inkl. Schutzabdeckung
Cutting-device compl incl. safety guard
Systéme a couper compl. incl. protection de sécurité
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Technische Daten Technical Specifications Données techniques

Abmessungen — Dimensions — Dimensions: 420 x 230 x 425 mm

Gewicht - Weight - Poids: 49 kg
Betriebsdruck - Air pressure - Pression d’air: 6 -7,5bar
Presskraft bei - Crimp force at - Force de sertissage P = 6bar 5'784 kg
Presskraft bei - Crimp force at - Force de sertissage P = 6,5bar 6'266 kg
Presskraft bei - Crimp force at - Force de sertissage P = 7bar 6'748 kg
Luftverbrauch - Air consumption - Consommation d’air: 31 | pro Zyklus-per cycle-par cycle
Max. Hubweg - Max. stroke - Course max.: 32 mm
Larmpegel - Noise level - Niveau sonore : 69 dB (A)
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Grundausristung Basic Equipment Equipement de base

- UP-55 Basis-Maschine - Basic machine - Machine de base

- Elektronischer Stlickzahler - Electronic piece counter - Compteur de piéces électronique
- Pneumatisches Fusspedal - Pneumatic foot pedal - Commande a pied pneumatique

- Anschlussschlauche - Air hoses - Tuyaux d'air comprimeé

- Werkzeug-Set - Tool kit - Set d’outils

Entspricht CE-Norm — CE compliant - Selon norme CE

WDT

Eichenstrasse 6
Postfach 29
CH-8808 Pfaffikon/ SZ Switzerland

Vertreter / Distributor / Distributeur

Telefon +41 (0) 55 417 00 30
Fax +41 (0) 55 410 49 00
Internet: www.wdt-tools.ch
E-mail: wdt@bluewin.ch

Techn. Anderungen vorbehalten.
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